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Laagdoorlaatfilter RC-keten
De gemeten waarden voor een  laagdoorlaatfilter bij Vin = 0.1V AC (sinus), R = 1kOhm en C = 1nFarad:

	Generator
	Gemeten waarden aan uitgang

	Freq.(Hz)
	Periode
(sec)
	Amplitude
(V)
	ΔAmpliture
(V)
	Tijdshift
(sec)
	ΔTijdshift
(sec)
	Fazeshift
(rad)
(Berekend)
	ΔFazeshift (rad)
	Faseshift
(deg)
(Berekend)
	ΔFazeshift (deg)

	10
	0.1
	0.09
	0.005
	0.002
	0.0001
	0.13
	0.01
	7.20
	0.36

	100
	0.01
	0.05
	0.005
	0.0012
	0.0001
	0.75
	0.06
	43.20
	3.60

	1000
	0.001
	0.009
	0.0005
	0.00024
	0.00001
	1.51
	0.06
	86.40
	3.60

	10000
	0.0001
	0.0006
	0.0001
	0.000025
	0.000001
	1.57
	0.06
	90.00
	3.60
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Hoogdoorlaatfilter CR-keten
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Hiervoor heb ik geen waarden gemeten, maar de grafieken voor Vin = 1V AC (sinus), R = 1kOhm en C = 1nFarad is dit:

Banddoorlaatfilter (RC-CR keten)

De gemeten waarden voor een  laagdoorlaatfilter bij Vin = 1V AC (sinus), R = 1kOhm en C = 1nFarad:

	Generator
	Gemeten waarden aan uitgang

	Freq.(Hz)
	Periode
(sec)
	Amplitude
(V)
	ΔAmpliture
(V)
	Tijdshift
(sec)
	ΔTijdshift
(sec)
	Fazeshift
(rad)
(Berekend)
	ΔFazeshift (rad)
	Faseshift
(deg)
(Berekend)
	ΔFazeshift (deg)

	10
	0.095
	0.56
	0.02
	0.01
	0.001
	0.66
	0.07
	37.89
	3.79

	100
	0.01
	0.8
	0.02
	0.00025
	0.00005
	0.16
	0.03
	9.00
	1.80

	300
	0.00305
	0.8
	0.02
	0
	0.00005
	0.00
	0.10
	0.00
	5.90

	1000
	0.001
	0.8
	0.02
	0.00001
	0.000005
	0.06
	0.03
	3.60
	1.80

	10000
	0.0001
	0.6
	0.02
	0.00002
	0.000001
	1.26
	0.06
	72.00
	3.60

	100000
	0.00001
	0.15
	0.005
	0.000001
	0.0000001
	0.63
	0.06
	36.00
	3.60
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Dit klopt dus helemaal niet met gemeten waarden. De buffer zou ervoor moeten zorgen dat de twee S-formules optelbaar zijn (?), maar indien ik ze optel, dan krijg ik een continue functie. Dit betekent dat er helemaal geen amplitude-verlaging is in functie van frequentie, en ook geen faseverschuiving. 
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